

► Награды нашли своих героев

Главы свердловских муниципалитетов вручили медали и подарки участникам специальной военной операции.



Глава Красноуральска Дмитрий Кузьминых (слева) поздравляет участника СВО Олега Павлова

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ДМИТРИЯ КУЗЬМИНЫХ

Мэр Красноуральска **Дмитрий Кузьминых** вручил медаль «За отвагу» жителю города **Олегу Павлову**, который с сентября по декабрь 2022 года был в зоне СВО. Медали он удостоился за добросовестное и отважное выполнение военных задач. У Олега — двое сыновей, сейчас они тоже защищают Родину.

Мэр Ивделя **Владимир Михель** встретился с земляком **Евгением Пуртовым**. Молодой человек приехал домой в отпуск из зоны СВО. Глава поблагодарил его за защиту страны и вручил подарок — тепловизор.

Мэр Полевского **Константин Поспелов** вручил горожанину **Алексею Сотову** медаль Георгия Жукова. Алексей принимал участие в СВО по контракту с Министерством обороны РФ — служил в составе танковой дивизии №90 6-го танкового полка. Благодаря смелости и решимости отряд Алексея успешно проводил разведку маршрутов, выявлял места расположения и обороны противника, разминировал дороги. Приказ о награждении нашего земляка подписал Президент РФ **Владимир Путин**. Сейчас молодой человек демобилизован по истечению контракта.

► Нижнетагильский цирк дал благотворительное представление для семей участников СВО

Оно прошло 12 июня, в День России, по инициативе Росгосцирка. Такая акция состоялась еще в 19 российских городах.



Наездники-трюкачи приветствовали зрителей с российским триколором

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК НИЖНИЙ ТАГИЛ

Тагильчанам показали экзотик-шоу «Аливувер» — цирковое конфетти творческих импровизаций под руководством заслуженной артистки России **Юлии Филатовой**. Акробаты, воздушные гимнасты, жонглеры и эквилибристы, наездники с акробатическими трюками на лошадях и, конечно, животные — медведи, попугаи, питоны, дикобразы, обезьяны — все это очень впечатлило зрителей: соцсети пестрели восторженными комментариями.

Директор Нижнетагильского цирка **Руслан Марчевский** в комментариях тагильским СМИ отметил:

— Культура никогда не отделялась от каких-то серьезных событий, которые происходили в нашей стране. Мы не подводим наших бойцов, ребят, которые находятся на передовой специальной военной операции. Поэтому совсем недавно начались гастроли в Луганском цирке. А буквально вчера начались гастроли цирка «Шапито» в Мариуполе. Знаете, что жители сказали на цирковые гастроли? Они подходили и говорили: если к нам цирк приехал, значит, уже точно жизнь начала налаживаться. Я думаю, это самый важный показатель того, что мы всегда вместе.

Юлия БАБУШКИНА

«Яблони — символ продолжения жизни»

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений высадил деревья на аллее, посвященной героям СВО



Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений (слева) помогает высаживать деревья

ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ ЕПАРХИЯ

Юлия БАБУШКИНА

На территории военно-патриотического парка «Патриот» около аэропорта «Кольцово» появилась яблоневая аллея в честь героев специальной военной операции. В ее закладке принял участие глава Екатеринбургской митрополии Евгений.

Вместе с представителями областных властей и руководством Центрального военного округа, спортсменами-шахматистами с Донбасса, впервые посетившими Екатеринбург, он высадил десять яблонь.

— Яблони чем хороши? Их посадил, а они сразу плод не дают. Надо подождать год два, три, потрудиться, а потом яблоньки щедро отдадут своими аромат-

ными, питательными, вкусными яблоками. Я бы хотел пожелать, чтобы все войны вышли из специальной военной операции победителями — живыми, здоровыми, и дождался, когда яблочки вырастут. И чтобы мы вместе встретились, и эти яблони стали символом продолжения нашей жизни, — сказал митрополит.



«Команда Кузнецова»: нашей поддержки ждут

Юлия БАБУШКИНА

Более двух тысяч жителей Каменска-Уральского и Каменского района объединились в группу помощи участникам СВО. Она носит название «Команда Кузнецова» — по фамилии лидера, педагога дополнительного образования из Каменского района Алексея КУЗНЕЦОВА. Неравнодушные люди уже доставили в зону проведения СВО более 60 тонн гуманитарной помощи.

«ОГ» удалось связаться с Алексеем Кузнецовым, и он рассказал, что группа помощи действует с октября минувшего года. Жители уже сделали шесть поездок на передовую — передали свердловским бойцам из рук в руки продукты, лекарства, одежду, оборудование. Женщины в составе группы организовали швейный цех, где



Эвакуационные стropy, сшитые руками каменских мастериц

по собственным эскизам шьют плащи, толстовки, панамы, козынки, эвакуационные стropy и многое другое. Сейчас гото-

вится очередная партия гуманитарной помощи.



СТРАНИЦА ГРУППЫ «КОМАНДА КУЗНЕЦОВА» В СОЦСЕТИ «ВКОНТАКТЕ»